






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ
ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ.
DATA: 14 DE FEVEREIRO DE 2022, ÀS 18h00min.
 
ATA da segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos quatorze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vereadores: ALEX TENAN, ALFREDO SCHAFF FILHO, JOÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, SERGIO APARECIDO SIQUEIRA, SERGIO LUIZ LOPES DA SILVA e VALDEMIR DOS SANTOS BARROS. Registra-se a ausência das vereadoras Danielle Moretti dos Santos e Janaina Barbosa da Silva. Assumiu a direção dos trabalhos o vice-presidente, vereador Sérgio Lopes, e, após a chamada dos vereadores, verificou-se haver quorum para a realização da presente sessão. Foi submetida ao Plenário a Ata da sessão anterior, sendo aprovadas por unanimidade, sendo declarado aberto o Período de EXPEDIENTE: LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 07/2022, de autoria do vereador Alex Tenan, que concede o título de cidadão honorário do município de Porecatu ao senhor José Francisco dos Santos. OFÍCIO Nº 005/22, do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI do Executivo - PLE Nº 05/2022 (renumerado pelo Legislativo Municipal como PL nº 08/2022), que dispõe sobre a reposição salarial dos cargos pertencentes ao quadro próprio do pessoal do magistério municipal. LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 08/2022 (PLE nº 05/2022), de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a reposição salarial dos cargos pertencentes ao quadro próprio do pessoal do magistério municipal. PARECERES da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, favoráveis à aprovação das Indicações nºs 01, 02, 03, 04 e 05/2022. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO Nº 01/2022, de autoria da vereadora Danielle Moretti dos Santos. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma foi a Indicação nº 01, submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. INDICAÇÃO Nº 02/2022, de autoria do vereador Alfredo Schaff Filho. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma foi a Indicação nº 02, submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. INDICAÇÃO Nº 03/2022, de autoria do vereador Alfredo Schaff Filho. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma foi a Indicação nº 03, submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. INDICAÇÃO Nº 04/2022, de autoria do vereador Alfredo Schaff Filho. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma foi a Indicação nº 04, submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. INDICAÇÃO Nº 05/2022, de autoria do vereador Alfredo Schaff Filho. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma foi a Indicação nº 05, submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Como não há mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Leandro, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao prefeito municipal, solicitando que encaminhe a esta Casa de Leis, cópia de todas as notas fiscais e seus respectivos empenhos, referentes aos produtos adquiridos pelo Executivo Municipal junto ao Supermercado Ciconato, relativos aos anos de 2021 e 2022. Ainda neste sentido, requereu que seja também encaminhado cópias de todas as notas fiscais, empenhos e pagamentos realizados, descrevendo todos os itens comprados pelo Executivo Municipal junto a empresa Depósito Construarts, referentes aos anos de 2021 e 2022, bem como informe detalhadamente os locais onde os referidos materiais foram aplicados. Requereu também o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que informe quem é o servidor responsável pela Assessoria de Comunicação da Prefeitura Municipal de Porecatu. Ainda neste sentido, sugeriu que o Executivo Municipal promova maior visibilidade de suas realizações nas mídias sociais. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Siqueira, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que determinado ao setor competente que realize obra de reparo em parte da pavimentação da Rua João Balbino de Lima, no trecho entre a Rua Rio Grande do Sul até a Rodovia João Lunardelli - PR-170. Como pedido sucessivo, caso seja possível, requereu que seja realizado estudos necessários para a realização de obra de pavimentação asfáltica naquele local, o que, por certo, trará imensos benefícios a população porecatuense. Por fim, solicitou que o Executivo informe os motivos pelo qual o trecho que liga a Rua Rio Grande do Sul até a Rodovia João Lunardelli - PR-170, foi recentemente danificado. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que, em caráter de urgência, seja determinado ao setor competente que adote os expedientes necessários para a realização de operação tapa-buraco (recuperação da pavimentação asfáltica) na Rua Artur Luiz, no entorno da Escola Municipal Aníbal Khury Neto. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Alfredo, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que informe se a Rua Guanabara, Rua Lindolfo de Junqueira de Carvalho, Rua Ouro Preto e a Travessa Vereador Henrique Blanco Vidal, fazem parte do cronograma de recapeamento asfáltico que será realizado pelo Executivo Municipal de Porecatu. Na sequência, disse que esteve em Curitiba conversando com os deputados Sandro Alex e Alexandre Curi, os quais informaram que estão disponibilizando o envio de recursos financeiros em prol de Porecatu. Por fim o vereador Alfredo disse que em relação ao pedido de obra de pavimentação asfáltica na Rua João Balbino de Lima, no trecho que liga à PR-170, será necessário que seja feito um trevo neste local. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador João, cumprimentando a todos. Comentou que irá buscar recursos junto aos deputados, objetivando a aquisição de uma Van para transporte exclusivo de cadeirantes que fazem hemodiálise em Londrina. Requereu o envio de ofício a Secretária de Saúde Municipal, solicitando que providência a disponibilização de frascos de álcool em gel para serem utilizados em todos os veículos que fazem o transporte de pacientes deste Município de Porecatu, de modo que os passageiros façam uso deste produto ao embarcarem em suas respectivas conduções, objetivando evitar a propagação do coronavírus. Requereu o envio de ofício ao Assessor de Indústria de Porecatu, Nixon, solicitando que, em relação ao Parque Industrial Mauro Antonio Mazo, informe se os compradores dos lotes do referido Parque Industrial estão atendendo todos os requisitos dispostos em lei, especialmente em relação aos prazos de início e conclusão das suas respectivas obras de construção de suas empresas e se estão cumprindo o requisito que obriga a manutenção de no mínimo de 5 (cinco) empregos formais diretos em seu quadro de pessoal. Ainda neste sentido, informe se o Ministério Público apresentou alguma decisão ou qualquer outra manifestação em relação a este parque industrial. Na sequência, o vereador João disse que na semana passada esteve em Curitiba e logrou êxito em conseguir a disponibilização de um ônibus para a saúde e uma van para a vigilância sanitária. Por fim, pediu as bênçãos de Jesus Cristo para todos. Na sequência, o vereador Leandro assumiu a presidência, para que o vereador Sergio Lopes pudesse se pronunciar. Em ato contínuo, o vereador Sérgio cumprimentou a todos os presentes. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal solicitando que tome as providências cabíveis no sentido de serem realizados reparos na iluminação pública de vários postes (super postes) localizados na Avenida Paranapanema, especialmente com relação aqueles localizados na entrada da cidade, pois há diversas lâmpadas queimadas, e, tal providência, certamente proporcionará melhores condições de iluminação e segurança. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que, em relação ao veículo (caminhão usina de asfalto/usina de pavimentação móvel) pertencente a este Município de Porecatu, que tem como objetivo realizar serviços de melhorias e recuperação da pavimentação asfáltica da cidade, o qual apresenta excelente nível de desempenho e economia neste tipo de trabalho, informe o motivo pelo qual o mesmo não vem sendo utilizado para a realização de recuperação asfáltica em nosso município. Na sequência, convidou o vereador Alex para trazer maiores informações sobre o assunto em tela. Em seguida, o vereador Alex esclareceu que a "Usina de Asfalto" é essencial para o Município de Porecatu, pois garante um aumento no índice de produtividade na realização de obras de recapeamento asfáltico e proporciona maior economia. Disse ainda que o município tem um caminhão "burro preto" e um "rolo compressor", os quais também são muito eficientes e mais econômicos, porém não são utilizados pela atual gestão. Na sequência, a palavra voltou ao vereador Sergio Lopes, que requereu o envio de ofício ao prefeito solicitando que seja tomada as providências necessárias para a reabertura da piscina pública. Solicitou ainda o envio de ofício ao Executivo Municipal, requerendo que seja determinado ao setor competente que realize reparo na iluminação do Centro Social Urbano (C.S.U). Requereu ainda o envio de ofício ao setor de vigilância sanitária de Porecatu, parabenizando pelo primoroso trabalho de limpeza em duas residências deste Município, proporcionando maior segurança a toda população porecatuense. Por fim, em relação ao novo Parque Industrial, disse que o Executivo Municipal está com dificuldades em regularizar toda a documentação necessária, fator este que dificulta exigir dos proprietários dos lotes o cumprimento de todos os requisitos dispostos em lei. Franca a palavra, fez novamente uso da mesma o vereador João, e em relação ao novo Parque Industrial, disse que tudo que começa errado, nunca dará certo. Franca a palavra, e não havendo mais nada a se tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada, sendo convocada outra para o dia 21 de fevereiro de 2022, em horário e local de costume. Do que, para constar, eu, Waldenir Antonio de Oliveira Junior _______, Agente Legislativo, a digitei e a subscrevi. +++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++



__________________________             _____________________  
SERGIO LUIZ LOPES DA SILVA              LEANDO SÉRGIO BEZERRA          
    VICE-PRESIDENTE                        2º SECRETÁRIO
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